

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第三百七十二篇

不要简化福音

现代社会喜欢把每件事减化为最小和最简单的形式。我们喜欢快速的，小巧的，容易放在口袋里的，并使我们的生活更有效率的产品。虽然对于科技来说，这些可能是有价值的目标，但是这样的想法会伤害到基督徒。把福音的真理减化为越来越小，企图装进一个“盒子”，并不能塑造一个比几千年前从神的伊甸园里被赶出来的人更好。

与神同在的生命不能被减化到一药治百病。它决不能缩小到被塞进一个盒子里。耶稣从来没有说过用约翰福音3:16就可以把基督教浓缩在里面。耶稣也从来没有用被称为“大使命”的马太福音28:19来减化我们在世上的使命。神不会赞同我们以小聪明把一切事硬塞进我们的小脑袋。神嘲笑要把祂放进用手造的殿宇的想法（赛66：1）。

有了这样的铺垫，我将试着为你展示把约翰福音3:16作为总结而放进一个盒子里所造成的损害。约翰福音3:16作为圣经的伟大经文之一的确是毋庸置疑的。数以百万计的罪人已经通过这道辉煌的真理之门进入基督教。但是，我们有时过分强调这段经文而忽略了其它经文，以致于我们塑造出许多信徒一辈子活在这个被装在盒子里的思维。从属灵上来说，他们的大脑从来没有发育到能理解他们被救的目的不只是不会灭亡。

当你站在讲台后面注意观察很多来教堂的人的面孔，有时能通过他们无神的眼睛看到他们没有光彩的属灵的心智，对于由神的旨意选定的牧师所释放的神国度的信息毫无兴趣，就如对摆在面前的美食无动于衷。他们只是呆在没有光照进来的盒子里。再说一遍，不正确的使用约翰福音3:16就会产生盒子里的基督徒。约翰福音3:16只是第一步。我们需要迈出下一步，让我们来到约翰的整本福音书的走廊上，在他的第一卷书信里讲得很清楚。

论到起初原有的生命之道，就是我们所听见，所看见，亲眼看过，亲手摸过的...我们将所看见，所听见的传给你们，使你们与我们相交的。我们乃是与父并他儿子耶稣基督相交的。我们将这些话写给你们，使你们的喜乐充足（约一1：1,3,4）。

约翰所写的全部福音有两个经节特别突出。

- 1) 使你们与我们相交；
- 2) 使你们的喜乐充足。

约翰描述了一种关系，这种关系的结果：

- 1) **使你们与我们相交。**

“我们”在这里是指写这封信的约翰和其余的曾经触摸过和亲眼见过我们的主的使徒们。他们希望我们也像他们一样有与天父和祂儿子耶稣基督之间的交流方式。这是使徒

时代的相交也是新娘与天上的新郎的交流方式。我们不能有一种而没有另一种。这种使徒们的相交已经清楚地表明在使徒行传和其它书信里了。在那里，我们看到了使徒们和他们的主之间日常积极深入的接触。在那里，我们看到了使徒们为了得到和持有这样的相交所付出的代价。你与神的相交正如早期使徒那样吗？或者你还活在人设定的“盒子里”呢？你的相信只是为了不会在地狱里灭亡吗？弟兄姐妹，以使徒相交的眼光来看约翰福音3:16 - 在这种情况下，“不至灭亡”并不仅仅限于免于受地狱之火，而是在基督教荒芜之地不会无聊，不会迟钝，不会得过且过，不会无所谓，不会自我放纵的“不至灭亡”。的确，如果我们相信就如经上所说：“从他腹中要流出活水的江河来（约7：38）”。

2) 使你们的喜乐充足。

容器装满了，就意味着它装不下更多的了。你可以装多少呢？你的饱和度是多少呢？弟兄姐妹，你能承载多少喜乐取决于与耶稣关系的亲密度。早期使徒时代的相交是唯一带来喜乐充足的条件 - 也是唯一必要的条件，能带给人满足的喜乐。尽管冰箱里没有牛奶；没有健康的身体；或者不能实现梦想；只有一件事是必须的 - 使徒时代的相交。每当那样的相交被中断，信徒就会被绊跌或受困。他会发现自己陷入痛苦，沮丧，失望，灰心和属灵的迟钝。

好了，你可能会在读到这里时说，“舒尔茨牧师，你所宣讲的福音对我太高深了。”亲爱的信徒，我的回答是我传讲的是超自然。这同样的超自然在六天内创建了宇宙，这同样的超自然让水从磐石流出，面包从天而降，使以色列人从干地走过约旦河，让铁浮在水上，以便彼得在水上行走，让瘸腿的跳跃，瞎眼的看见，被诅咒的得救并被洁净 - 这就是我所讲的超自然。我知道有人活在这种超自然的喜乐中，我自己就是这样的。你不需要有愉快的环境才能有这样的喜乐。一旦你到过那里，弟兄姐妹，你不会想去别的地方。一旦你有了这样的经历，你会发现重生的目的对你来说意味着什么 - 是与基督同坐在天上的高处，即使你的脚还踏在这充满罪和悲痛的土地上。请记住，当你的喜乐消失了，你也失去了力量（尼8:10）。

现在让我们来看约翰写这封信时的生活条件，我们乃是与天父和神子相交，并通过这样的相交充满喜乐。弟兄姐妹，约翰不是在一切都顺利时说的，而是说在所有的环境不利时说的。在公元70年耶路撒冷城被毁后一切都变成了废墟，约翰是唯一活着的使徒。

下面是一些他在写喜乐充足时所处的状况：

1) 他所有的使徒朋友们全部被杀。

2) 罗马人毁坏圣殿殆尽，没有一个石头是立在其它石头上的。弗拉菲乌斯·约瑟夫 (Flavius Josephus) 是这一事件的目击者这样写道：“依我看来，当时整座城被毁灭的程度超过了有史以来被人或神对世界所有的毁灭。”

3) 许多犹太人和基督徒沦为难民。由于罗马人的愤怒，他们中很多人失去了亲人：丈夫，妻子，孩子，亲属。当时人们的平均寿命大约四十岁，并有25%是罗马人的奴隶。

4) 在此期间，约翰本人居住在作为谴责犯罪的拔摩岛上。他没有世上的舒适；他没有多活一天的保证。在他苦杯满盈时，神任命老约翰写他的第一封使徒书信，启示录和他的福音书。当基督徒被剥夺了所有的舒适和祝福时，神要彰显给世人的是通过耶稣门徒的生命显示出基督徒的能力和得胜是超越一切环境的。所以，以这特殊的方式，约翰成为了最后完成圣经的使者。他比其他人有更多的殊荣，把神最后的话带给我们。他的著作可为我们每天行天路作参考，把所有天堂打算让我们知道的一切都展示出来：如果有使徒似的相交，我们会充满喜乐。**你不需要有顺境才能做到这一点。**事实上，诗人说得很清楚了，你必将生命的道路指示我；在你的面前有满足的喜乐，在你右手中有永远的福乐（诗16:11）。

约翰福音3:16是福音的总结吗？不，它只是神为你预备的第一块垫脚石。你要打破盒子使基督教走出来。享受与耶稣相交，并让生命树长在神的活水边永远更新。

美国地址：PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

网站：www.schultze.org